
Bálint Piroska tanítónő ünnepi fohásza

Szent Erzsébet ünnepéhez közeledve én így imádkozom: 

Üdvöz légy, Árpád-ház virága, nemzetünk dicsősége, Szent 

Ferenc rendjének dísze, Szent Erzsébet! Téged választott 

az Úr, hogy az élet számos helyzetében példaképünk légy, 

irányt mutass az ifjúságnak, mintája légy a családanyáknak, 

vigasztalása az özvegyi sorsban szenvedőknek, bátorítása a 

megaláztatásban és szenvedésben, betegségben meggyötör-

teknek, példája a testi és lelki irgalmasság erényeinek. A te 

imád értünk soha ne apadjon, Szent Erzsébet Asszony!

Délutánra hajló tanító néni vagyok, nincs 
más dolgom, mint az oroszhegyi székely 
gyermekek lelkében rejlő kincseket bon-
togatni. Hiszem, hogy Isten fényesíti 
számunkra a csillagot, mi pedig gyö-
nyörködünk benne, és megyünk a csillag 
után. Immáron 11 éve imádkozunk, ének-
lünk, jótékonykodunk és zarándokolunk 
együtt. Egyesületünk mindenki számára 
nyitott és elérhető, valljuk, hogy amíg 
ennyi Erzsébet-lelkű édesanya szívében 
ott van a fény, addig nem hal meg a re-
mény, egyedül morzsa vagyok, együtt 
vagyunk kenyér!

– Milyen célokat tűztek ki az indulás-

kor, mi a fontos az egyesület tagjai 

számára?

– Egyesületünk céljai közé tartozik, hogy 
templomainkban ismertessük és népsze-
rűsítsük Szent Erzsébet életét és jóságát. 
Sokfelé elzarándokoltunk eddig, jártunk 
már Székelyvarságon, Gyergyószentmik-
lóson, Szegeden, Sárospatakon, Kassán, 
Erzsébetvárosban, és lehetne sorolni. 
Mindenhová hasonló küldetéstudattal 
indultunk, a tanítás szerint: szeressétek a 
gyermekeket, szeressétek az időseket és a 
betegeket. Előbbi kapcsán gyermeknapi 
rendezvényeken vettünk részt, voltunk a 
Balaton mellett Erzsébet-táborban, és jó-
tékonysági akciókat is szerveztünk. Ezek 

során megajándékoztuk a szászvárosi 
Szent Erzsébet Gyermekotthon lakóit, Pál 
Atya – Bakó Béla Pál – gyermekeit Maros-
sárpatakon, illetve Oroszhegyen az elsőál-
dozó gyermekeket és kiskorú árváinkat 
rendszeresen megajándékozzuk Szent Er-
zsébet nevében. Minden év februárjában 
lourdes-i kilencedet (kilenc napot átfogó 
ájtatosság) tartunk, ami a betegek világ-
napjával zárul. Az idősek felkarolása érde-
kében is tettünk lépéseket: meglátogattuk 
és megajándékoztuk a gyergyószentmik-
lósi Szent Erzsébet Öregotthon lakóit, és 
a székelyudvarhelyi papi öregotthonba is 
elvonultunk fohászkodni.

– Milyen tevékenységeket szervez az 

egyesület, illetve milyen eseménye-

ken vesznek részt havi, heti vagy éves 

szinten?

– Egyesületünk tagjai rendszeres önkén-
tesei a Mária Rádiónak, minden hónap-
ban egyszer rózsafüzért mondunk. Ez 
az egyházi év ünnepei szerint bővülni 
szokott, nagyböjtben például kereszt-
úti ájtatosságot, az adventi időszakban 
pedig „Szállást keres a Szentcsalád” 
imafüzért végzünk. Számos jótékonysá-
gi fesztiválon vettünk már részt, főképp 
Csíkszeredában, Gyergyószentmiklóson 
és Székely udvarhelyen. Ezek mellett 
községünk templomában havonta van 
szentségimádási óránk, ahova minden 
környékbelit szívesen várunk. Egyház-
községünkön belül is igyekszünk kiven-
ni részünket a munkából: úrnapi oltáro-
kat készítünk, Mária-köszöntőre jártunk 
Csíksomlyóra és Kovásznára is. Koráb-
ban például a templomkertben ültettünk 
36 gyönyörűséges rózsát, azóta is gon-
dozzuk őket, hogy a rózsák illata ezután 
is bejárhassa a templomunkat és környé-
két. 2023 májusában az oroszhegyi Nyú-
lád-tetőn Szent László-oltárt avatunk, 
ennek közelében egy keresztút is talál-

ható, amiről tudni kell, hogy a második 
állomása egyesületünk munkásságának 
egyik mérföldköve is egyben. Kilenc éve 
tagja egyesületünk az Erdélyi Magyar Ka-
tolikus Nőszövetségnek. Minden évben 
kétszer találkozunk ennek okán, idén 
Margittán gyűltünk össze imádkozni.

– Mivel készülnek idén az adventi 

időszakra, hogyan szokott zajlani az 

egyesület berkeiben Szent Erzsébet 

névnapjának ünnepe?

– A világjárvány áthúzta a mi terveinket 
is, de nem adtuk fel, ha maszkban is, de 
megünnepeltük egyesületünk tizedik 
születésnapját, ennek alkalmából meg-
ajándékoztuk a négygyermekes csalá-
dokat, hiszen ők tartják ölükben a jövőt. 
Egyházközségünkben idén is megünne-
peljük Árpád-házi Szent Erzsébet emlé-
két, viszont szerény lesz a megemlékezés, 
mivel Krisztus Király ünnepével egybe-
esőn tartjuk meg. Az adventi időszakra 
ismételten egy villámakcióval készülünk, 
ezen belül megajándékozzuk a 80 év fölöt-
ti idős embereket, és szeretetcsomagokat 
készítünk a helybéli kiskorú árváknak.

– Vannak rendhagyó jövőbeni tervei 

az egyesületnek?

– Ember tervez, Isten végez! Bizonytalan 
világban élünk, mi mégis tervezünk és re-
ménykedünk. Szeretnénk elzarándokolni 
a budapesti Szent Erzsébet-templom-
ba, a halászteleki Szent Erzsébet-jurta-
templomba és megnézni az Erkel Ferenc 
Színházban Az Ég tartja a Földet című 
musicalt. Van egy titkos álmunk is: Szent 
Erzsébet szülőföldjén, Sárospatakon már 
imádkoztunk, de  szeretnénk eljutni Mar-
burgba is, ahol Szent Erzsébet sírjánál 
gyertyát gyújthatunk, imádkozhatunk és 
áldást kérhetünk munkánkra, életünkre.

– Mire fi gyel az egyesület a szeretet 

ünnepéhez közeledve?

– Tizenegy év alatt megtapasztalhattuk, 
mennyi jó ember van a világon, és aki 
jót tesz, az jobb lesz! A szeretet ünne-
péhez közeledve megköszönjük és meg 
kell köszönnünk Mennyei Atyánknak, 
hogy Árpád-házi Szent Erzsébet sze-
mélyében olyan rózsát adott a magyar 
földnek, amelynek illata betölti az egész 
világot és elért Oroszhegyre is. Furcsa 
világot élünk, Oroszhegyen 25 évig nem 
kereszteltek Erzsébet nevű gyermeket, 
de a faluban 60 Erzsébet él, és 2013-ban 
családunkban is megszületett a mi kis 
Erzsébetünk, Istennek hála. Amikor 45 
évvel ezelőtt tanítani kezdtem, Máriá-
kat, Annákat, Sándorokat, Ferenceket, 
Erzsébeteket szólítgattam. De most? El-
váslottak. Jó lenne, ha visszatérnének 
a régi szép magyar nevek, ezt is üzeni 
Szent Erzsébet!
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Igazán aktív közösségi életet folytat a 
Székelyföld szívében, Oroszhegyen 
megalakult Szent Erzsébet Egyesü-

let, melynek tagjai betegeken, öregeken 
és árvákon segítenek, jótékonykodnak, 
és kiveszik részüket egyházközségük 
ügyes-bajos dolgaiból is. Ugyanakkor 
nem csak a község területén tevékenyked-
nek, Erdély-szerte, sőt Magyarországon is 
több helyen nyújtottak már segítő kezet 
a hátrányos helyzetűeknek. A szervezet 
munkásságáról Bálint Piroska helyi taní-
tónőt kérdeztük, aki hivatásának 45., az 
egyesület vezetőjeként pedig 11. szolgálati 
évét tapossa.

– Mesélne arról, hogyan alakult meg 

az egyesület, mi volt az indítóerő?

– Az oroszhegyi Szent Erzsébet Egyesü-
let egy égi üzenet nyomán alakult meg, 
egy különös álom indított el az úton. 36 
alapító taggal indultunk, szervezetünk 
vezércsillagának pedig Árpád-házi Szent 
Erzsébetet tekintjük. Az indulás óta las-
san eltelt 11 év, mostanra nem csak Er-
zsébetek vannak, Irénkék, Margitok is 
csatlakoztak számos más női név mellett. 

Árvákon és betegeken segítenek
Isten fényesíti a csillagot – mi csak utánamegyünk

Az egyesület tagjai Erzsébet-cipókat osztogatnak  ▴ FORR Á S: OROSZHEGY I SZENT ER Z SÉBE T EGY E SÜLE T FACEBOOK C SOP ORT JA

• Árpád-házi Szent Erzsébet jótékony 
jellemét öltötte magára a tizenegy év-
vel ezelőtt megalakult oroszhegyi Szent 
Erzsébet Egyesület, amely a magyar 
szenthez hasonlóan segít az árvákon és 
az öregeken. Tagjai számos tevékenysé-
get folytatnak az egyház berkein belül és 
kívül, a jótékonykodás mellett utaznak, 
imádkoznak és terveznek.




